
 
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 

 
Дата проведения анкетирования: 16.01. – 27.01.2023. 
В анкетировании приняли участие родители учащихся в 1 – 11 классах, всего заполнено 43 анкеты. 

 
П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 
1.  Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

95% 
Нет 
5%  

2.  Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

3.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 
качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

4.  Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? Да  
100% 

Нет 
0%  

5.  Если нет, то по какой причине? - -  
6.  Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 
Да 

80% 
Нет 
20%  

7.  Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
92% 

Нет 
3% 

Нет ответа 
5% 

8.  Принимаете ли вы активное участие в  классных и 
общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами 
питания  детей? 

Да 
41% 

Нет 
50% 

Нет ответа 
9% 

9.  Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? Всегда  
 

74% 

Иногда 
 

18% 

Ест фрукты 
или пьет 
напитки 

5% 

Никогда 
3% 

10.  Интересовались ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
28% 

Иногда 
72% 

Никогда 
- 

11.  Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
81% 

Иногда 
19% 

Нет 
- 

12.  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? Да 
68% 

Не всегда 
25% 

Нет  
7% 

13.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 
68% 

«4» 
21% 

«3» 
11% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 
 

Дата проведения анкетирования: 01.02. – 17.02.2023. 
В анкетировании приняли участие родители учащихся в 1 – 11 классах, всего заполнено 49 анкет. 

 
П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 
14.  Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

93% 
Нет 
7%  

15.  Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

16.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 
качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

17.  Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? Да  
100% 

Нет 
0%  

18.  Если нет, то по какой причине? - -  
19.  Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 
Да 

78% 
Нет 
22%  

20.  Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
93% 

Нет 
5% 

Нет ответа 
2% 

21.  Принимаете ли вы активное участие в  классных и 
общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами 
питания  детей? 

Да 
43% 

Нет 
44% 

Нет ответа 
13% 

22.  Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? Всегда  
 

57% 

Иногда 
 

21% 

Ест фрукты 
или пьет 
напитки 

12% 

Никогда 
10% 

23.  Интересовались ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
27% 

Иногда 
68% 

Никогда 
5% 

24.  Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
86% 

Иногда 
13% 

Нет 
1% 

25.  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? Да 
82% 

Не всегда 
15% 

Нет  
3% 

26.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 
63% 

«4» 
34% 

«3» 
3% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 
 

Дата проведения анкетирования: 10.03. – 31.03.2023. 
В анкетировании приняли участие родители учащихся в 1 – 11 классах, всего заполнено 24 анкеты. 

 
П\п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 
27.  Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

94% 
Нет 
6%  

28.  Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 
питания в школе? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

29.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, 
качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0%  

30.  Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? Да  
100% 

Нет 
0%  

31.  Если нет, то по какой причине? - -  
32.  Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в 

школе? 
Да 

93% 
Нет 
7%  

33.  Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
89% 

Нет 
0% 

Нет ответа 
11% 

34.  Принимаете ли вы активное участие в  классных и 
общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами 
питания  детей? 

Да 
43% 

Нет 
50% 

Нет ответа 
7% 

35.  Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? Всегда  
 

84% 

Иногда 
 

11% 

Ест фрукты 
или пьет 
напитки 

- 

Никогда 
5% 

36.  Интересовались ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
37% 

Иногда 
54% 

Никогда 
9 % 

37.  Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
88% 

Иногда 
12% 

Нет 
- 

38.  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? Да 
75% 

Не всегда 
15% 

Нет  
10% 

39.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 
58% 

«4» 
30% 

«3» 
12% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Результаты выборочного анкетирования 

учащихся 1- 11 классов по вопросу организации школьного питания 
 
Дата проведения опроса: 18.01.2023 
Выборка составила 25 учащихся 
 
№ 
вопроса Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1. Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? Всегда  
78% 

Иногда 
17% 

Никогда  
5% 

2. Сколько времени вы проводите в школе? 4-5 часов 
19%  

5-6 часов 
27%  

6-7 часов 
54% 

3. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
88% 

Иногда 
8% 

Никогда 
4% 

4. Вы питаетесь в школе? Да  
100% 

Нет 
- - 

5. Если нет, то по какой причине% - - - 
6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

93% 
Нет 
7% - 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой, качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0% - 

8. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
93% 

Нет 
7% - 

9. Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
93% 

Не всегда 
6% 

Нет 
1% 

10. Что вы предпочитаете? Комплексный 
обед 
54% 

Завтраки 
 

40% 

Напиток и 
выпечка 

6% 
11. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и 

полноценным? 
Да  

90% 
Нет  
10% 

Не всегда 
- 

12. Нравится ли Вам ассортимент блюд в школе? Да 
94% 

Иногда 
6% 

Нет 
- 

13.  Вы получаете завтрак? Да  
7% 

Нет 
93% 

Иногда  
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Результаты выборочного анкетирования 
учащихся 1- 11 классов по вопросу организации школьного питания 

 
Дата проведения опроса: 20.02.2023 
Выборка составила 51 учащийся 
 
№ 
вопроса Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1. Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? Всегда  
77% 

Иногда 
12% 

Никогда  
11% 

2. Сколько времени вы проводите в школе? 4-5 часов 
24%  

5-6 часов 
20%  

6-7 часов 
56% 

3. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
88% 

Иногда 
12% 

Никогда 
- 

4. Вы питаетесь в школе? Да  
100% 

Нет 
- - 

5. Если нет, то по какой причине% - - - 
6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

90% 
Нет 
10% - 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой, качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0% - 

8. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
97% 

Нет 
3% - 

9. Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
92% 

Не всегда 
5% 

Нет 
3% 

10. Что вы предпочитаете? Комплексный 
обед 
48% 

Завтраки 
 

42% 

Напиток и 
выпечка 

10% 
11. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и 

полноценным? 
Да  

87% 
Нет  
13% 

Не всегда 
- 

12. Нравится ли Вам ассортимент блюд в школе? Да 
89% 

Иногда 
7% 

Нет 
4% 

13.  Вы получаете завтрак? Да  
- 

Нет 
100% 

Иногда  
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Результаты выборочного анкетирования 
учащихся 1- 11 классов по вопросу организации школьного питания 

 
Дата проведения опроса: 29.03.2023 
Выборка составила 41 учащийся 
 
№ 
вопроса Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1. Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? Всегда  
86% 

Иногда 
10% 

Никогда  
4% 

2. Сколько времени вы проводите в школе? 4-5 часов 
26%  

5-6 часов 
22%  

6-7 часов 
52% 

3. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
80% 

Иногда 
20% 

Никогда 
- 

4. Вы питаетесь в школе? Да  
100% 

Нет 
- - 

5. Если нет, то по какой причине% - - - 
6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 
Да 

100% 
Нет 

- - 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 
столовой, качеством приготовления пищи? 

Да 
100% 

Нет 
0% - 

8. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
95% 

Нет 
5% - 

9. Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
96% 

Не всегда 
4% 

Нет 
- 

10. Что вы предпочитаете? Комплексный 
обед 
70% 

Завтраки 
 

30% 

Напиток и 
выпечка 

- 
11. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и 

полноценным? 
Да  

80% 
Нет  
20% 

Не всегда 
- 

12. Нравится ли Вам ассортимент блюд в школе? Да 
90% 

Иногда 
10% 

Нет 
- 

13.  Вы получаете горячий завтрак? Да  
5% 

Нет 
95% 

Иногда  
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


